

周口报业小记者教师节采访学生成长路上“点灯人”

传承优良教风 弘扬教育家精神

□常晶晶/文 杨永清/图

本报讯 9月10日,周口报业小记者中心组织小记者分别采访了周口市文昌小学、周口市实验学校、周口市纺织路小学、周口市莲花路小学、周口市实验小学的部分校长及教师,走近学生成长路上的“点灯人”,聆听他们教书育人的故事。

“老师,您好!在您的教学生涯中,最难忘的经历有哪些?”小记者敲开教师办公室的门,手持话筒,落落大方地抛出自己最关心的问题。在办公室里、在校园内、在廊道里,接受采访的教师温声细语、热情作答,让小记者感受到了他们的亲切和温暖,以及言语间透露出的那份沉甸甸的责任。

接受采访的教师纷纷表示,这样的机会非常宝贵,不仅有助于外界对教育行业的了解,也使教师们有机会分享自己的教学经验。

周口市文昌小学校长朱刚伟说:“百年大计,教育为本,教育大计,教师为本。教师是教育之本、师者之源,所以教师是教育的第一资源。希望我们全体教师弘扬教育家精神,拥有坚定的理想信念、高尚的道德情操、专业的育人经验、踏实的躬耕态度和宽厚的仁爱之心,化育阳光少年,为每个孩子的未来奠基,让每个孩子的未来都精彩。祝全体教师节日快乐!”

此次采访活动不仅是对教师节的献礼,还是一次深入了解教育者和教育现状的机会。通过与老师的深度对话,小记者们不仅理解了“教育家精神”的内涵,也明确了未来努力的方向。③2



小记者采访周口市纺织路小学副校长于爱华。



小记者采访周口市莲花路小学教师史小谦。



小记者采访周口市纺织路小学教师吴艳侠。



小记者采访周口市实验学校教师李景梅。



小记者采访周口市实验小学教师张卉卉。



小记者进行集体采访。



小记者采访周口市文昌小学教师徐士琪。



小记者交流心得体会。

本版组稿 杨永清